

Další děti s handicapem chtějí lyžovat

Okres: Svitavy

ORGANIZACE	
Název organizace	Středisko rané péče v Pardubicích o.p.s.
Krátké představení organizace	<p>Středisko rané péče v Pardubicích o.p.s. (dále jen SRP) podpořilo za 20 let své existence více než 650 rodin dětí se závažným zdravotním postižením z Pardubického kraje. Prostřednictvím realizace služby raná péče rodinám s dětmi ve věku 0-7 let s ohroženým vývojem (např. předčasně narozeným) nebo s tělesným, mentálním, kombinovaným postižením a poruchami autistického spektra nabízí odborné konzultace, půjčování didaktických a kompenzačních pomůcek, sociální poradenství, psychologické konzultace atd. Pro tyto rodiny, i pro rodiny dětí starších, organizuje volnočasové aktivity: např. plavecké, lyžařské, vodácké, rybářské i rukodělné kurzy, setkání rodin v SRP, na dostizích...</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	Bělehradská 389, 530 09 Pardubice <i>Sídlo.</i>
Web organizace	www.ranapece-pce.cz
Kontaktní osoba	Mgr. Blanka Brandová
E-mail	stredisko@ranapece-pce.cz
Telefon	736512613
PROJEKT	
Název projektu	Další děti s handicapem chtějí lyžovat
Místo realizace projektu	Pardubický kraj
Stručná anotace projektu	<p>Středisko rané péče v Pardubicích o.p.s. za 10 let, kdy realizuje pro děti s handicapem z Pardubického kraje lyžařské kurzy, přivedlo k lyžování 110 dětí s handicapem. Smyslem projektu je ukázat dalším dětem s tělesným, mentálním či kombinovaným postižením, že mohou trávit, společně s dalšími členy rodiny, aktivně volný čas v prostředí lyžařských svahů. Současně si mohou lyžařskou dovednost zdokonalit i děti, které stály na lyžích již v předchozích letech.</p> <p><i>Pro umístění na web a základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>Cílem projektu je realizace 3 jednodenních lyžařských kurzů pro 20-25 dětí s handicapem (s tělesným, mentálním či kombinovaným postižením) z Pardubického kraje. Smyslem projektu je ukázat dalším dětem s handicapem (i vozíčkářům), že mohou trávit, společně s dalšími členy rodiny, aktivně volný čas v prostředí lyžařských svahů. Děti s handicapem si osvojí lyžařskou dovednost, která je pro zdravé děti běžná. Současně se v lyžování mohou zdokonalit i děti, které stály na lyžích již v předchozích letech. Přednost při zařazování do lyžařských kurzů budou mít vždy děti, které se jich dosud neúčastnily. Rodiny dětí s handicapem se naučí trávit společně volný čas zábavnou formou. Zjistí, že jejich rodinný život se nemusí omezovat jen na vzdělávání, terapie, kontroly u lékařů a pobyty v nemocnicích, lázních a léčebnách. Veřejnost pozná, že i děti s handicapem mohou lyžovat stejně jako zdraví vrstevníci. Dojde k přirozené sociální inkluzi.</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>

K jaké změně dojde díky projektu u cílové skupiny a u Vaší organizace?	<p>Děti s handicapem si osvojí novou sportovní dovednost a naučí se využívat smysluplně volný čas. Rodiny dětí s handicapem naváží nové přátelské vztahy. Veřejnost pozná, že i děti s handicapem mohou lyžovat stejně jako zdraví vrstevníci. Dojde k přirozené sociální inkluzi.</p> <p><i>Např. Budeme moci obsloužit více klientů, nebo klientům se zlepšilo postavení na trhu práce apod. (max. 300 znaků vč. mezer)</i></p>
Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	<p>Handicapovaní Jiné (uvedte níže)</p>
Jiná cílová skupina	<p>rodiny s dětmi s handicapem</p> <p><i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i></p>
Popište krátce cílovou skupinu	<p>Rodiny s dětmi s handicapem (tělesným, mentálním či kombinovaným postižením) z celého Pardubického kraje.</p> <p><i>Uvedte prosím krátce a srozumitelně, pro koho je projekt určen, kdo bude využívat dosažených výstupů projektu.</i></p>
Klíčové aktivity projektu	<p>Výběr a zajištění realizátora 3 lyžařských kurzů, který zajistí vhodný lyžařský svah i zázemí, lyžařské instruktory i lyžařské pomůcky (monoski, biski, lyže, hole, přílby). Vyhlášení termínů a místa realizace lyžařských kurzů. Evidence přihlášených zájemců. Realizace kurzů.</p> <p><i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i></p>
Harmonogram realizace projektu	<p>11-12/2023 Výběr a zajištění realizátora 3 lyžařských kurzů, který zajistí vhodný lyžařský svah i zázemí, lyžařské instruktory i lyžařské pomůcky (monoski, biski, lyže, hole, přílby). Vyhlášení termínů a místa realizace lyžařských kurzů. Evidence přihlášených zájemců. 01-03/2024 Realizace kurzů.</p> <p><i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i></p>
Rozpočet projektu	<p>Osobní náklady: DPP pro řešitele-koordinátora projektu: 20 000 Kč Provozní náklady: fakturace služby: 80 000 Kč za zajištění 3 lyžařských kurzů včetně zajištění vhodného lyžařského svahu, zázemí, lyžařských instruktorů a lyžařských pomůcek. Projekt celkem: 100 000 Kč Požadovaná finanční podpora: 75 000 Kč</p> <p><i>podrobné členění:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektoři, cestovné, apod. <p><i>= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)</i></p>
Požadavek od donátorů Burzy filantropie	<p>75 000 Kč</p> <p><i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i></p>
Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?	<p>Nadace Jedličkova ústavu - získaná částka: 10 000 Kč Stapro s.r.o. - získaná částka: 15 000 Kč Další zdroje projektu CELKEM: 25 000 Kč</p> <p><i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i></p>
Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)	<p>Uvítáme drobné reklamní dárky pro děti s handicapem jako odměny za zdárné absolvování lyžařských kurzů.</p> <p><i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i></p>
Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?	<p>Nerelevantní, požadujeme maximální částku.</p>

<p>Proč by donátor měl podpořit právě Váš projekt?</p>	<p>Prostřednictvím projektu si děti s handicapem (i vozíčkáři) osvojí lyžování = dovednost, která je běžná pro jejich vrstevníky. Rodiny dětí s handicapem se naučí trávit společně volný čas. Umožníme sociální inkluzi. Donátorům nabízíme: - možnost účasti na akci s aktivním zapojením (například si mohou vyzkoušet jízdu v biski) - propagaci v pozvánce na akci, na webu SRP a ve výroční zprávě, která bude vložena ve Veřejném rejstříku obecně prospěšných společností a bude vytištěna v nákladu 100 ks</p> <p><i>Co nabídnete donátorům? Nabídnete donátorům nějakou formu propagace, reklamy, pokud přispějí na Váš projekt? Co dalšího jim nabídnete? Prosím rozepište Vaše reklamní možnosti, počet vydaných tiskových zpráv, kde uvedete donátory, jaká je návštěvnost Vašich internetových stránek.</i></p>
<p>Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?</p>	<p>Nabídka exkurze nebo vzdělávací akce v SRP pro zástupce donátora. Možnost spolupráce donátorů se SRP na některé z akcí pro veřejnost. Možnost spolupráce donátorů se SRP na některé z akcí pro rodiny s dětmi s handicapem (nejen kurzy lyžařské, ale také rybářské, vodácké či rukodělné, Mikulášská besídka...).</p> <p><i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i></p>
<p>Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?</p>	<p>ANO</p> <p><i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i></p>
<p>Příloha 1 - Čestné prohlášení</p>	<p>cestne-prohlaseni-srp-bf-svitavy-2023-lyzovani-pro-deti-s-handicapem.pdf</p> <p><i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i></p>
<p>Příloha 2 - Logo organizace</p>	<p>srp-horizontalni-vysoka-kvalita.jpg</p> <p><i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i></p>
<p>Příloha 3 - Fotka projektu</p>	<p>foto-lyzovani-pro-deti-s-handicapem-2023.jpg</p> <p><i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i></p>
<p>Příloha 4</p>	<p>-</p> <p><i>Další volitelná příloha.</i></p>
<p>Souhlasím s pravidly Burzy filantropie</p>	<p>ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi</p> <p><i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i></p>